

新锡山

XIN XI SHAN

区委区政府主办

周一、三、五出版

全省“扫黄打非”办公室主任会议在我区召开

锡山经验成为亮点

本报讯 为期两天的全省“扫黄打非”办公室主任会议昨天在我区举行,会议的主要议程是学习贯彻中央精神,总结交流各地“扫黄打非”先进经验,部署今后一段时期我省“扫黄打非”工作的目标任务。作为本次会议的东道主和全省“扫黄打非”工作示范区,锡山区在会上作了经验交流,引起与会领导和兄弟市、县(区)的高度关注和反响。无锡市委常委、宣传部长王中到会并致辞,区领导袁虹、张映雪出席会议。

王国向与会成员介绍了无锡市经济社会和文化的发展情况,近年来,我市坚持统筹发展、协调发展,文化产业得到提升,一批重点文化设施和场馆建成启用,与此同时,我市“扫黄打非”工作在省“扫黄打非”工作领导小组的指导下,在市委、市政府的正确领导下,以高度的政治意识和责任意识,

组织实施一系列专项整治行动,特别是在“两会”等重大活动和重要节庆活动中提供了文化安全保障,坚持日常监管和专项检查相结合,查处和销毁侵权盗版音像制品,取缔无证书报摊点,有效地维护了全市文化市场秩序,为繁荣文化发展,建设“四个无锡”、“推进”两个率先”作出了贡献。他希望借这次会议在无锡召开的契机,指导和促进无锡的“扫黄打非”工作上更高的水平。

只有确保社会文化环境的纯净,文化才会健康繁荣发展。我区高度重视“扫黄打非”工作,区委、区政府先后印发了《锡山区“扫黄打非”行动方案》、《关于开展“扫黄打非”示范点建设的工作方案》,专门召开创建“扫黄打非”示范区(点)动员会议,对“扫黄打非”年度工作任务和示范区建设工作责任进行细化分解,落实到相关职

能部门。在创建示范区的过程中,针对“扫黄打非”工作出现的新情况和锡山实际,我区创新监管模式,推出“三级管理”,建立“八个一”模式,形成五道防线,牢牢筑起文化安全“防火墙”。按照“属地管理,一级向一级负责”的原则,区、镇(街道)和村(社区)层层签订了目标管理责任书。按照建立一个工作机构、设立一个工作站、建立一支管理队伍、聘请一支优秀义务监督员队伍、完善一批规章制度、开辟一个宣传阵地、每月开展一次“扫黄打非”联合执法行动、组织一次教育征文活动的“八个一”目标要求,我区在每个镇(街道)设立了“扫黄打非”工作机构。全区形成了区有管理员、镇(街道)有专管员、村(社区)有联络员的三级管理队伍,全区文化市场监管形成群防群治的良好局面。为减少各类非法出版活动和非法出版物露头的机会,我区“扫

黄打非”工作始终保持了主动出击、严厉打击的雷霆之势,以查处侵权盗版案件为重点,2011年以来,组织开展了打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动、打击淫秽色情信息和出版物专项行动、印刷复制企业专项整治、集中整治互联网和手机媒体传播淫秽色情信息等专项行动 21 次,共出动执法检查人员 34702 人次,检查文化、新闻出版经营单位 16395 家次,查办各类违法违规案件 118 起,有力地打击了各类违法违规经营活动。

各市“扫黄打非”办公室主任和文化执法支队以及“扫黄打非”示范建设单位负责同志共 90 人参加会议。会议期间,与会人员还实地观摩了我区东亭街道“扫黄打非”工作站和云林街道大厦社区“扫黄打非”联络站两个基层工作场所。

(丽文)

区第三届人大常委会举行第三次会议

本报讯 6月12日,区第三届人大常委会举行第三次会议,区人大常委会主任华炳泉,副主任张黎平、郑永君、周挥、姚永新和委员共 26 人出席会议。区政府副区长张映雪,区人大协理员吴富生、陈琦伟、胡晓鹏、杜锡明,区法院、区检察院负责人,区人大常委会各工作机构负责人列席会议。

会议选举林国忠为无锡市第十五届人民代表大会代表,还通过了有关人事任免事项。(华珏)

区人大视察社区平安建设工作

本报讯 新力度、新突破、新亮点,全力以赴为幸福锡山建设保驾护航。6月12日,区人大常委会组织对我区社区平安建设工作进行视察。区人大常委会主任华炳泉,副主任张黎平、郑永君、周挥、姚永新,协理员吴富生、陈琦伟、胡晓鹏、杜锡明,区人大各办事机构负责人及部分区人大代表参加视察。区政府副区长张言国强和锡山公安分局负责人陪同视察。

走进春星社区警务室和东亭派出所,一个个生动的实例渗透着公安干警强烈的责任意识和敬业精神,高效的便民平台、温馨的亲民服务平台更是赢得了视察组一行的一致好评。据介绍,今年以来,围绕深化平安创建以及构建和谐社区主题,全区公安机关紧扣“诚信、人文、有序、创新”八字方针,充分发挥主力军作用,为我区实现赶超发展目标全力创造稳定和谐的社会环境。作为社区平安建设工作的重点,我区逐步提升“创新”能力,“民本化”理念推进社区工作扎实开展。以在各镇(街道)试点建设的 1—2 个社区“爱心之家”互助帮扶综合平

台为载体,更好的发挥社区民警的纽带作用,汇聚借助社会资源,延伸拓展群防群治、社区矫正、重点人员及“问题”人群管控、弱势群体帮扶、和谐警民关系构建等工作领域。同时,深入开展“三访三评”、“三解三促”等活动,听民声民情,解民忧民难,并借助“网上公安”、“平安微博”、“平安校园”、“平安企业”等活动载体,形成与群众互动格局,打造民生警务,促进全区社会的持续和谐。今年以来,共走访群众 3078 人次,企业 569 家次,化解矛盾纠纷 295 起,收集各类意见建议 175 条,向群众送去物资及慰问金合计 23 万余元。

开发区召开党风廉政建设大会

本报讯 为全面加强预防职务犯罪工作,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,6月9日,开发区召开党风廉政建设大会,并与区检察院举行预防职务犯罪共建合作签约仪式。会议回顾了 2011 年开发区党风廉政建设预防职务犯罪工作,全面部署了 2012 年重点工作。区委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任陈建清到会并讲话。

近年来,开发区坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针,积极完善惩治和预防腐败体系,全面开展反腐倡廉各项工作,取得了明显成效:一是党风廉政建设扎实推进,党员干部廉洁意识不断增强。二是监督检查力度不断加大,各项规章制度逐步完善。三是审计监督职责有效履行,资金使用效益不断提高。四是办信查案扎实推进,稳定发展环境持续改善。五是注重从源头上防治职务犯罪,预防工作成效明显。

会上,陈建清就扎实开展好下一阶段工作,贯彻落实好会议部署提出要求。他指出,一要践行宗旨、保持纯洁,为党的十八大召开创造良好环境。二要突出重点、整体推进,提高服务经济社会发展的水平。三要严格执行党风廉政建设责任制,着力构建反腐倡廉长效机制;要加强监督检查,确保重大决策部署落到实处,特别是要做好会计委派制的实施工作;要更加关注民生,切实解决群众反映强烈的突出问题;要遵纪守法,严格自律,保持清正廉洁。三要提高效率、强化创优,深入开展“作风建设年”活动。四要加强对领导,完善机制,不断提升预防职务犯罪工作水平。要充分发挥预防工作领导小组的职能作用,进一步健全预防工作机制和领导责任,进一步推动预防工作的创新发展。

会上下发了 2012 年开发区党风廉政建设建设和反腐败工作任务书,锡山区检察院检察长黄懿斌通报了全区预防职务犯罪工作情况。(吴晓华)

云林加快推进倪云林艺术研究会成立工作

本报讯 近日,无锡市文联主席雷群虎、副调研员毛建安,市文管中心党组书记刘川,市博物馆常务副院长陈瑞农等专家学者,在区委常委、宣传部部长袁虹,区关工委主任周积生的陪同下走进云林街道,共同商讨无锡市倪云林艺术研究会成立工作。

成立无锡市倪云林艺术研究会,是云林街道践行“文化立街”发展理念,打造“文化云林”的重要举措。研究会成立后,街道将以此为依托,深入挖掘、整合以中国乡镇企业发源地为代表的乡镇企业文化、佛教文化、鸭城桥吴歌文化等,进一步提高云林的知名度和美誉度。据悉,此前,中国著名雕刻家和书画家钱绍武已应邀担任研究会艺术总顾问并为研究会题写了会名。

(云宣)



“番茄村”里风景美

本报讯 “有多种颜色的七彩番茄,中老年特别爱吃的香蕉番茄,台湾小霞,还有俗称‘黑珍珠’,也是这个棚里身价最高的番茄……”在以盛产番茄出名的番茄村——羊尖镇南村村喜洋洋现代农业园,一座座整齐的大棚里各种番茄竞相生长,南村喜洋洋果蔬专业合作社销售经理老黄指着琳琅的品种向来访者如数家珍地介绍着。

据介绍,“番茄村”一共有三期,目前对外开放的是一期,共有 100 亩地,主要种植无公害蔬菜,其中最吸引人的就是各式各样的番茄。一位姓傅的种植户打开一个大棚,只见绿油油的枝叶下缀满层层果实,俨然一个“番茄实验室”,六七个不同品种的番茄长势旺盛,鲜艳的果实惹人喜爱。“这些番茄都走‘礼品果蔬’,卖

得好的话这一个大棚可以实现几万元收入。”

“我们这里的番茄除了好看,还有一大特点就是维生素含量高,且无公害。”种植户自豪地说,“为了确保种出的番茄有小时候吃到的那种口感,种植园的番茄不用催熟剂,不打营养液,完全靠优质的土壤按照自然规律生长。”(亚叶 羊宣)

锡山青商会员考察涟水

本报讯 8日下午,锡山青商会一行 30 多人踏上了为期两天的涟水考察之行。区委常委、组织部长邓加红出席了本次活动。

考察团一行先后参观了涟水城市规划展示馆、银海木业、云锦产业园、今世缘酒业股份有限公司。在规划展示馆中,会员们见到了不一样的涟水;在银海木业,会员们见到了琳琅满目的地板并参观了生产制造过程;在云锦产业园,会员们近距离和手工龙袍接触,纷纷惊叹于工艺的精湛;在今世缘酒业,扑面而来的酒香、规模庞大的酒窖,都让会员们叹为观止。在随后的座谈会上,双方进行了深入的交流。尽管时间较短,但是会员们纷纷表示此行获益良多。

活动中,邓加红对商会企业家们提出了四点希望:一是加强学习,做有内涵的企业家;二是开拓创新,脚踏实地把企业做好做大做强;三是善于合作,借力商会平台,抱团发展;四是勇于担当,以敢作敢为的精神,不忘回馈社会,为锡山的明天作出积极的贡献。

(团区委)

农工党锡山区基层委员会换届改选

本报讯 6月11日,中国农工民主党无锡市锡山区基层委员会召开换届改选大会,市人大副主任、农工民主党无锡市委主委曹锡荣,区委常委、政法委书记、统战部部长吴建元出席并讲话。区兄弟民主党派、工商联、无党派负责人均到场祝贺。

中国农工民主党是以医药卫生界的高中中级知识分子为主体,具有政治联盟特点、致力于建设中国特色社会主义事业的参政党,是我区经济社会发展中一支重要力量。我区于 2002 年成立了农工党锡山总支部,2010 年升格为农工党锡山基层委员会,现有党员 68 人。多年来,农工党锡山基层委员会充分发挥自身优势,切实履行参政议政、民

主监督职能,为实现锡山改革开放和现代化建设、巩固发展多党合作事业作出了积极贡献,主要体现在以主题教育为抓手,思想建设跨上新台阶;以服务发展为目标,履职能力又有新提高;以制度建设为保障,组织建设呈现新面貌;以“健康同行”为载体,社会服务推出新举措;以岗位奉献为导向,一岗双责收获新成果等方面。

吴建元对农工党锡山区基层委员会的顺利改选表示热烈的祝贺,对农工党锡山区基层委员会五年来的成绩给予了充分肯定。吴建元勉励农工党锡山基层委员会全体党员要以这次换届改选为新的起点,在履职中加强学习,进一步提高政治理论水平;在围绕中心服务大局中,认

真履行参政议政职责,进一步提高服务水平;强化组织建设,强化能力提高,强化形象塑造,不断创新,进一步提高自身建设水平,为推动我区经济社会在新的起点上取得又好又快的发展作出新的更大的贡献。

会议选举石国洪为主委,王敏、冯建良、华巍峰为副主委。农工党锡山区基层委员会选举产生的新一届领导班子总体呈现出年龄结构优、综合素质高、群众基础好、工作能力强的特点。石国洪在当选后表示,将带领全体党员在今后的工作中以科学发展观为统领,围绕中心、服务大局,认真履行职责,积极参政议政,同心同德、开拓奋进,为锡山率先基本实现现代化而努力奋斗。(亚叶)

全区背街小巷综合治理现场推进会要求——

确保 10 月底前完成治理改造任务

本报讯 昨天下午,我区召开背街小巷综合治理现场推进会,通报当前背街小巷综合治理进展情况,督促各责任单位围绕“6 月底全面启动,10 月底完成治理改造”的要求,切实加强

管理范围、深化精细化管理内容、提升服务能力水平提供了有效抓手,各级各部门必须认清背街小巷治理改造的现实意义,集中精力一抓到底。包鸣强调,背街小巷治理改造既不是简单的修缮出新,更不是生搬硬套的拿来主义。各镇(街道)要逐一对照每条背街小巷的区位环境、人口情况、建筑特色等进行详细的调查摸底,在此基础上因地制宜做好规划设计,重点在“清、整、疏、拆、建”四个方面做出成效。有条件的镇(街道)还要深入挖掘背街小巷所蕴藏的历史人文特色,进一步将背街小巷治理改造与传承历史、提升品位相融合。

治理只是个开始,长效管理才是关键。包鸣强调,要把建立长效管理工作机制贯穿于背街小巷治理改造的全过程,确保改造一条,巩固一条,切实巩固改造成果。

会上,与会人員察看了东亭、东北塘等 4 条背街小巷治理改造现场。(佳)